



Тридесетгодишната учителка Маргарита живее сама и не ѝ върви в любовта, докато не среща хубавият и интелигентен лекар Александър, за когото е убедена, че въплъщава сбъднатите ѝ мечти. Двамата сключват брак, за да докажат, че нищо и никой не може да ги раздели. След брака им обаче всичко се обръква и между тях се появява лункатина, която расте и се превръща в пропаст. Ще успеят ли двамата да намерят отново пътя един към друг?

Наистина ли любовта заслужава всички битки и жертви? А тази със собствените принципи и съвест?

*„Използвам възможността да се наплача на воли в две сили ръце, които ме милаат леко по гърба. Всички приказки за това, че една жена трябва да има дух и достойнство, са вятър. Всички мъжки измъквания от женските сълзи са страховито бягство. Едно от най-пречистващите, носещи облечени женски удоволствия е да се наплачеш на мъжко рамо. Да увиснеш на шията на един мъж и той да те остави да се скъсаши от плач, без да те разпитва и без онова досадно: „Стига де, хайде стига!“ Как не разбрах тия мъже, че понякога точно това ти трябва, за да минеш през бурята? Че след това сме дори по-силни, уравновесени, по-здраво стъпили на земята, с по-наточени зъби и нокти да разпердушим всички неприятности? Стига просто да ни изтърпят да се наплачем в ръцете им.“*

Там, където ме чака Алиса

Стоянка Фъркова

Стоянка Фъркова

## Там, където ме чака Алиса



### Писателката Стоянка Фъркова представя съвременния си роман „Там, където ме чака Алиса“ в Бургас

Сряда, 18 Август 2021

След представянето на дебютния си роман „Светулки за двама“ в Бургас през 2015 година, писателката Стоянка Фъркова се завръща на морския бряг с вълнуващото литературно приключение „Там, където ме чака Алиса“.

Премиерата на книгата ще се състои на 19 август /четвъртък/, от 18.00 часа, на открита сцена „Охлюва“.

„Имам много приятели и срещите ми с бургаските читатели винаги са празник. Нямам търпение отново да си поговорим на метри от морето, в красивия ви културен център“, сподели авторката Стоянка Фъркова.

Стоянка Фъркова е родена на 05.10. 1972 г. Омъжена е, с две дъщери. Завършила е предучилищна педагогика в ПУ "Паисий Хилендарски", по професия детска учителка. Живее и работи в гр.Сопот, актриса и режисьор в любителският МДТ "Матей Икономов" към НЧ "Иван Вазов - 1871" - гр. Сопот. Носител е на награди от театрални фестивали. Автор е на романа "Светулка за двама", както и на много разкази и стихотворения.